11Iro

HWmsa: Vadim
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2010 00:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.12.2010 00:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197492/answer/197493




910 npr3HaKu ypeTpuTta. Crenyet 06paTUTLCS K JepPMaTOBEHEPOJIOTY U BHIIIOJIHUTH OOIINY Ma30K U3
YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOGIopy, Ma30oK MeTonoMm I11IP Ha Xj1aMUanu, MUKOIIJIa3MBbI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/bI, TOHOKOKKHU, TapAHEPEJIIbl, KaHAUABI, BUPYC IIPOCTOTO repieca U BUPYC
MallUJIJIOMBL YeJioBeKa. [lajbHelIe OeMCTBUS UCXOs U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIA30B.



